



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 3/2020 - NCSE-CE/CGAB-CE/CMPCE/IFGOIANO

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002 AO EDITAL Nº 021, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2020
PROCESSO SELETIVO 2021 PARA INGRESSO EM CURSOS TÉCNICOS**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CERES DO INSTITUTO FEDERAL GOIANO (IF GOIANO), no uso de suas atribuições legais, conforme a Portaria nº 170, de 31 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2020, na forma do que dispõe a Lei nº 11.892/2008, torna público o presente Edital de Retificação nº 002 ao Edital do Processo Seletivo 2021 para ingresso em Cursos Técnicos, integrados ao Ensino Médio e concomitantes, com as alterações especificadas nos itens a seguir.

ONDE SE LÊ:

3 DOS CURSOS, NÚMERO DE VAGAS, TURNO, MODALIDADE E DURAÇÃO

CURSOS TÉCNICOS	MODALIDADE	VAGAS	TURNO	DURAÇÃO
Agropecuária	Integrado ao Ensino Médio	72	Integral	3 anos
Informática para Internet	Integrado ao Ensino Médio	48	Integral	3 anos
Meio Ambiente	Integrado ao Ensino Médio	48	Integral	3 anos
Agropecuária	Concomitante	40	Matutino ou vespertino (conforme o módulo)	2 anos
Manutenção e Suporte em Informática	Concomitante	30	Noturno	1 ano
TOTAL		238		

LEIA-SE:

3 DOS CURSOS, NÚMERO DE VAGAS, TURNO, MODALIDADE E DURAÇÃO

CURSOS TÉCNICOS	MODALIDADE	VAGAS	TURNO	DURAÇÃO
Agropecuária	Integrado ao Ensino Médio	72	Integral	3 anos
Informática para Internet	Integrado ao Ensino Médio	48	Integral	3 anos
Meio Ambiente	Integrado ao Ensino Médio	48	Integral	3 anos
Agropecuária	Concomitante	40	Matutino ou vespertino (conforme o módulo)	1 ano e meio
Manutenção e Suporte em Informática	Concomitante	30	Noturno	1 ano
TOTAL		238		

Todos os demais itens e subitens do Edital nº 021, de 06 de novembro de 2020, permanecem inalterados.

Ceres, 09 de dezembro de 2020.

Assinado eletronicamente
CLEITON MATEUS SOUSA
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- Cleiton Mateus Sousa, DIRETOR GERAL - CD2 - CMPCE, em 10/12/2020 08:32:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/12/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 221235
Código de Autenticação: b5119cc7de

